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Передплата
■я »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■я цілий рік . . . .  20 кор. 
■а пів року . . . .  10 кор] 
■а чверть року . . .  5 кор.
ча місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душ у мп вирвеш: а  не возьмеш  милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
”рім неділь і рускпх сьвят 
> « 'її г°д- пополуднії.

''едакция, адмінїотрация і
експедиция «Руслаца» під ч. 1. 
«•л.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
нсднцня місцева в Аґоцциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене: -  
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в Н аді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Компроміс?
(X) Наближене сесиї державної ради 

дає повід до ріжних здогадів і заміток про 
можливі єї добутки. Майже всі нїмецкі дне- 
вники оцінили найновійше зєдиненє старо- 
чехів, молодочехів і ческих аґрарників яко 
оружє звернене проти нїмецких сторонництв 
парламентарних, яко підготовлене до об- 
струкцнї в державній раді. Нема наймен
шого сумніву, що Чехи розпічнуть завзяту 
боротьбу проти міністерства д-ра Кербера, 
наколи оно не сповнить хоч найважнїйших 
їх домагань, поміж якими на першім місця 
стоїть університет на Моравії, а то тим 
більше, що тепер з міністерством д-ра Кер
бера Чехів не вяжуть навіть такі звнзи, 
які були тоді, коли засідав в міністерстві 
їх земляк др. Резек. І справді, коли поя- 
вила ся вість про скликане державної ра
ди, почали Нїмцї гороїжити ся, що они ні
як не згодять ся на які небудь уступки н 
користь Чехів, ба навіть появили ся візва- 
ня до правительства, щоби оно рішучими 
адмінїстрацийними мірами переломило опір 
Чехів.

Одначе після того горячкового розма
ху Німців повернув мабуть в їх головах 
холоднїйший розум і они самі бачать, що 
всякі такі почини до зломаня опору Чехів 
не доведуть до ніякого успіху і призаду- 
мують ся над иншою розвязкою справи.

В новозасвованій Сопйегуаііуе Согге- 
Бропсіеп/ горішно-австрийский маршалок 
др. Ебенгох, посол до ради державної з 
католіщкого центра, яке все предметово і 
спокійно оцінює справедливі домаганя ав- 
стрийских Славян а також і Чехів, вило
жив там свої погляди з нагоди скликана 
державної ради. Вказавши на конечну по
требу позитивної роботи в державній радї 
і на превеликі задачі, які її дожидають, як 
буджет, австро-угорска угода, торговельні 
договори і т. п., доходить він до переко
нана, що все те дало би ся зробити лише 
після заспокоєна оправданих домагань Че
хів і длятого Німці конечно повинні зма
гати до порозуміня з Чехами.

Справедливий голос з табору католиц- 
кого центра не є зовсім першиною, бо оно 
все накликувало до порозуміня. Але ціка- 
війша ще річ, що навіть БеиізсЬпаІіопаІе 
Соггейропсіепх, орґан найзавзятїйших заго- 
рільцїв нїмецких, відозвав ся в тій справі і 
доходить також до переконаня, що треба 
конечно підготовити таке порозумінє з Че
хами. Годить ся отже на те, щоби Чехам 
дати університет на Моравії, лише не в 
Берні ані в Оломунцу, які міста вважає 
національним станом иосїданя Німців, лише 
в Кромерижі. За те Німці мали би осягну
ти університет в Берні. Хоч се річ відома, 
що Чехи ніяк не хотять пристати на за
сноване університету В иншім місті, лише 
в Берні, всеж то вже є другорядна спра
ва і порозумінє не є виключене, коли Нім
ці признають вже засновини самого універ
ситету ческого, бо в такім случаю друге 
питане що-до місця дасть ся вже лекше 
розвязати.

Промова пос. о. Богачевскогс
в краєвім соймі дня 7. жовтня 1903 при розправі 
над звітом шкільної комісиї про стан народних 
шкіл і учительских семмнарий в 1900 і 1901(2 р.

(Дальше).
Учителька Шоперівна із Снятива, призна

чена до веденя дїтий до церкви, відзиває ся: 
„І сбі іа Іа т  гоЬі<5 Ьесіе, еЬуЬа зоЬіе готапз мсег- 
т е !“ — дійсно взяла Геометрию і підчас бого- 
служеня читала. (Голос: Отже не романс). Ін
спектор Новаковский з Городка тероризує під- 
чинених учителів, щоби кождий без згляду на 
народність вписав ся до шовіністичного поль- 
ского Том/. 8гко1у Іий. (Голос: То добре).

За таким приміром ідуть і діти. В Золочеві 
в школі польскій дівчата бойкотують руску пісню. 
В Бахорци польскі діти підчас рускої молитви 
викрикують неириличні слова, так, що катехит 
руский для докінченя молитви з рускими діть
ми мусить утікати до другої салі. В Перемишли 
в однім склепі польскі школярі на вид рускої 
переписної карти кличуть »А згіак Ьу ісЬ ІгайІ». 
Вкінци польскі школярі з Одеська нападають на 
руску процесию з Юськович і не дають їй сьиі- 
ватн побожних пісень... Та що о тім і згадува
ти, коли тут у Львові під боком кр. Ради шк. 
польскі ґімназиястп в сьвято Йордану атакують 
руску процесию, в котрій беруть участь репре
зентанти найвисших влаСтий!... Правда, Рада 
шк. з кінцем минулого року видала якусь ві
дозву, але зредаговану так штудерно, що поль
скі школярі і професори стали ще зухвалїйш , 
запевняючи, що та відозва вимірена не против 
них, але против Русинів...

Моя бесіда не була би повна, колиб я хоч 
кількома словами не спімнув і про семинариї 
учительскі, котрі зі школами народними стоять 
в тісній звязн. І тут передовсім мушу застано
вити ся над числом, поділом і розміщеним се- 
минарів учительских як і над обрядом та на- 
родностию учеників учащаючих до тих се 
минарів.

Всіх семинарів учительских є 13, а то 10 
мужеских а 3 женьскі. І тут зараз мусимо за 

Ще цїкавійший голос, неперечно інспі
рований, відозвав ся з Відня в Резіег Ьіоуй-Ї 
і зовсім недвозначно заговорив про пере
говори між Чехами а Німцями, які мали 
би довести до компромісу. Особливо на 
Моравії вельми ревно заходять ся коло се- 
го діла. Там ческі посли не лише не від
платили Німцям за сбструкцию роблену в 
Празі, але відновили з Нїмцчми переговори 
і ухвалили вибрати неустаючу комісшо, до 
якої відослали справ/ виборчої реформи, 
як і національно-полїііічні і культурні спра
ви. Коло сеї справи заходить ся пильно 
бар. Х л ю м е ц к и й  не без порозуміня з 
правительством, а недавно мав з д-ром 
Кербером довшу розмову др. Страньскип. 
Як небудь отже вигляди на осїнну сесню 
зовсїм не можна вважати рожевими, всеж 
таки не є онн зовсїм безнадійні. Замітити 
на останку годить ся, що й ческа шляхта 
заявила зєдиненим сторонннцтвам ческим, 
що радо буде пособляти їх змаганям. о- 
дначе рішучо заявляє ся проти обструкциї, 
якої не може ніяк піддержувати.

питати: Чому така нерівна міра? чому до заво
ду учптельского приймає ся таку безліч учите
льок а не дає ся їм пагоди осягнути відповідну 
кваліфікацпю ? Під зглядом Географічним роз
міщені ті семинарі учительскі так, що 47 ру- 
ских повітів має їх б, а 27 повітів польских та
кож 6. Коли вкінци приглянемо ся числу уче
ників після обряду, то переконаємо ся, що в му
жеских семинарях було Русинів 782, Поляків 
1698; в женьских Русинок 101. Польок 600, ра- 
сом Русинів і Русинок 883, Поляків і Польок 
2289, отже мало-що не три рази тілько. І знов 
мусимо запитати: Чому се діє ся?  чому заледве 
третина учеників припадає на народність руску, 
коли перед заложенєм краєвої Ради шкільної 
відношене було цілком противне ? Ся загадка 
не дуже тяжка до розвязаня. Ото в західній 
Галичині у всіх 6 семинарях приймає ся лише 
самих Поляків, натомість в 6 східних ділить ся 
на половину: тілько половину приймає ся Ру
синів, а половину Поляків.

Добрим до того претекстом служить так 
зв. утраквізм, о котрім власне хочу заговорити. 
На основі мівїстерского розпорядженя виданого 
для наших т. зв. утраквістичних семинарів учи
тельских має ся викладати: 1) Релігію: після 
обряду по польски і по руски. 2) ПедаГоґіку по 
польски. 3) Язик польский по польски, а ру
ский по руски. 4) Нїмецке на курсі приготовля
ючім по польски і нїмецки, на роках по нїмецки. 
5) Географію і ісгорию по польски. 6) Матема
тику і історик» природничу: на приготов, курсі 
по польски, на всіх чотирох роках по руски. 7) 
Господарку по руски. 8) Каліграфію і рисунки 
по польски. 9) Музику і сьпів по польски і по 
руски. 10) Гімнастику по польски.

До сеї постанови додана ще така замітка: 
При предметах з польским язиком викладним 
подаєсь номенклатуру руску і заправлявсь до 
плавного вислову в мові рускій; — при предме
тах з руским язиком викладовим подаєсь поль
скі терміни і заиравляєеь до плавного вислову 
по польски. — Відкинувши релігію і язики, ко
трі викладають ся після обряду так по руски 
як і по польски, лишить ся 11 предметів, а з 
тих 7 викладає ся по польски а тілько 4 по 
руски. Міра отже нерівна. Але та мала міра ру- 
ска стає ще меншою через то, що в таких 
утраквістичних семинарях занимають посади 
учителі, котрі ані не мають квалїфікациї з ру- 
ского ані ке розуміють по руски. Так приміром 
хоч іетория природописна і господарка має ви
кладати ся по руски, др. Павловский в Стани- 
славові викладав ті предмети по польски. Так 
само в Стапиславові на І. і III. році вчили ру- 
ского учителі Поляки, котрі немилосерно калі 
чать руский язик.

Та ми таким учителям закидуємо брак 
кваліфікації, з руского, але і крайний шовінізм 
польский яким ведуть ся в школі. В Тернополя 
зголосило ся минулого року до вступного іспи
ту 132 учеників, з того 70 Русинів, 45 Поляків 
і 17 Жидів, а принято: Русинів (уже враз із ре- 
нетентами) 19, Поляків 42, Ж идів 2. Та не був 
то рік виїмковий. Сего року зголосило ся на 
курс до вступного іспиту 130 з того 65 Русинів, 
56 Поляків і 9 Жидів, а принято: Русинів 21,
1 оляків 36 і Ж идів 3; всіх прочих в дпалено. 
Так само на приготовляючім курсі в Тернополя 
сего року находила ся ледви четвертина Руси
нів. З  того показує ся, що тут нема нічого слу- 
чаиного, а є система вже з гори уплянована,
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щоби Русини не мали руских учителів, тож уже 
зараз здушують їх при вступних іспитах.

(Конець буде).

7олос С ш -у  про рускі спраби.
Краківский Сгаз (ч. 260) замістив статю, в 

якій загально дає погляд на польско-рускі ві
дносини в Галичині, а з окрема стає в обороні 
Є. Е. Митрополита Шептицкого, напастованого 
вшехпольскою прасою.

В статі згадує ся на початку, що вже не- 
раз нольскі часописи уживали нікчемних напа- 
стий на визначні личности як сьвітскі так ду
ховні. В остатних часах появили ся напасти на 
особу о. Митрополита Шептицкого.

З  початку — пише Сгаз — розпускали рі- 
жні поголоски: що митрополит видалює із дібр 
державців Поляків, хотяй не змінено, анї не за- 
ключено нї одного нового контракту в хвилі, як 
новий митрополит обіймав катедру св. Юра; то 
знова ложні чутки, як ось в роді друкованої, що 
митроп. Шептицкий, запитаний на зелїзничій 
стациї по польски, мав відповісти, що не розу
міє тої мови. Тимчасом показало ся, що о. ми
трополит не їздив навіть ніколи на згаданім зе- 
лїзничім шляху і не висідав на названій стациї.

По дневникарских імнровізациях ідуть лі
ричні згадки мнимого унїверситетского товари
ша з викликуванєм тїний Олександра Фредри 
і инших рицарских предків, о мріях молодих літ, 
о нинішнім немов би упадку, чи там просто 
відступства. І знова імпровізация, що підсуває 
поважаному вітцеви митрополита слова, які мо
гли видумати тільки облуда получена з цині
змом. Вкінци вість, немовби Поляки хотіли ро
бити в св. Столици стараня о усунене митропо
лита або уділене єму коадютора з правом за- 
ступства. І так що день: уколеня шпильки, 
бренкіть комара, жало оси, трути'на, подавана в 
малих дозах, щоби дїлала звільна, але тим у- 
спішнїйше.

Тільки що-до особистих напастин в Зіомг-і 
роїзк-ім — пише Сгаз. — Нічого дивного, що 
відновляють ся такі «тактики», коли в краю 
відроджує ся і триюмфує конспірацийна полі
тика.

Инша річ, — читаємо в Сгаз ї — коли 
ходить о політичні заміти. Тії вимагають сти- 
слїйшого розгляду. Становиско зверхника Цер
кви на Руси не дасть замкнути ся виключно в 
області! душпастирскої праці. Політична роль

54 В. Вересаев.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).
„Чи слідувало переводити операцию, — пи

тає Бєляков, — коли недуга тягнулась вже 6 
день ? Компетентні особи ?! кажуть, що коли 
дифтерит тягнув ся такий час, без дальших у- 
труднень, і коли хорий ще дихав, — не було 
ніякої потреби операциї. (Се велика неправда). 
Вкінци, чи правильне було лічене д-а Гершельма- 
на? Чи ужив він всіх можливих засобів, щоби спа
сти хорого? На мою думку, п. Гершельман над
то поверховно відніс ся до сієї справи... Від
шукайте після сього в карнім кодексі відпові
дний параґраф, який би покарав своєю стражною 
карою винного в смерти нашого Сократа лїкаря, 
і міг би втихомирити наше горе!“

Розумієсь, ніякий параграф карного коде
ксу н< вдоволив би д. Бєлякова. От коли б в нас 
уживано законів західних Ґотів — отодї-б д. 
Бєляков зумів видумати кару, яка би втихоми
рила й;го горе!.. Сильна в чоловіка кровава жа
доба, доконче найти за всяку ціну спокутну 
жертву, щоби принести її тїни помершого 
свояка.

З  початку така против мене звернена не
нависть страшно мучила мене. Я паленів і му
чив ся, коли, припадково зустрівши на улицї 
кого небудь зі свояків мого покійного пациєнта 
я помічав, як він сквапно відвертав ся, щоб не 
бачити мене. Потім постепенно я привик. А на
слідком сеї привички явилось щось цілком 
несподіваного, навіть для мене самого.

Недалеко від мене в одної пані, що заро
бляла на житє коректою, на прозвище Декано- 
вої, захорів єї син, Гімназияст. Після рекомен- 
дациї когось з моїх пациєнтів, вона звернулась 
до мене. Ж ила вона в невеличкому мешкашо 
з двоїма дітьми, — хорим ґімназиястом і до
чкою, Катериною Олександровною з ми
лим, інтелігентним лицем, слухачкою „рожде- 
ственскихгь“ курсів лїкарских помічниць. Мати 
і дочка видно шалено любили хлопця. У нього 
оказалось волокнисте Бапалене легких. Мати, су- 
хирлява і нервова, з неспокійними психопатич
ними очима так і завмирала зі страху.

— Пане доктор, скажіть, чи се дуже небез
печно? Він умре? Я відповів, що поки що нічо
го певного не можна сказати, що криза буде 
днів через 5 —6. Для мене почалась страшна 
пора. Мати і дочка не могли припустити і гадки, 
щоби їх хлопець умер; для його спасеня вони 
були готові на все. Мені приходилось відвідува
ти хорого разів по три на день. Се було зовсім 
непотрібно, але вони своєю навязливостию вміли 
примусити мене.

— Пане доктор, він не вмирає ? — глухим 
від переляку голосом питала мене мати. Пане 
доктор, голубчику! я божевільна, простіть мені'..- 
Що я хотіла сг ■’ ?... Правда ви все зробите? 
Ви спасете м< лодка?

На четвептий день Катерина Олександрівна, 
хвилюючись кусуючи уста, сказала мені:

— Ви не ображайтесь на мене, дозвольте 
мепї сказати вам, як приватній особі.. Мені' ва 
ше лічене видаєть ся дуже шабльоновим: ванни 
кофеін, баньки, лїд на голову... Тепер ви припи
сали біфіаііз...

— В такім разі, будьте ласкаві, ординунте 
ви, — а я виконувати му ваші порученя, — зи
мно відказав я.

серед екранних напрямів насуває тяжкі задачі, 
коли они серед нинїшних обставин не все мо
жуть бути тільки розємчі Кроки менше більше 
влучні, часом хи^ні, підлягають критиці — і тоє 
право критики признаємо і застерігаємо собі в 
першій мірі поми.мо церковного достоїпьства. 
Однак далеко звідси до того, щоби класти на 
дорозі каміне і кидати камінь осуду з підозрі- 
нєм доброї волі і доброї віри. Будь що будь то
горічне нольскоруске непорозумінє мало в сой- 
мі спокійнїйший перебіг,. чим в минулих літах, 
а ріжнило ся уміркованєм руских бесідників, ло
мимо кінцевої заяви і сецесиї в>д практикова
них довкруга в инших парламентарних тілах 
монархії актів, що о много неревисшаюгь най
гірше зриване наших давних соймів.

Поганий замах на ректора університету був 
уплянований якби на замовлене руских радика
лів (чи може ще кого більше?), щоби не допу
стити до норозуміпя в соймі. Той плин повів ся 
на великий триюмф шовіністів з обох сторін. 
Підпис митрополита на інтерпеляциї руских по
слів був о стільки для нас незрозумілий (?) і 
болісний — визнаємо се щиро — о скільки був 
односторонний: говорив про контрдемонстрацию 
польскої молодїжи, а промовчав згіршаючі події 
на університеті, котрі єї викликали. Натомість 
розуміємо, що о. митрополит, хотячи удержати 
карність серед питомцїв, не міг ухилити ся від 
акту, що брав їх в оборону, коли відправа за 
бурду, в якій они не брали участи, діткнула і 
їх. Подібні причини могли викликати і звіт ре
ктора семииариї, висланий до Відня — не до п. 
Кербера, як голошено хибно, але до п. Гартля. 
І ту признаємо, що таке поступованє не згідне 
з засадою автономії (хиба нольскої!) і мусимо 
застеречи ся проти поминеня властивої дороги 
через намісництво.

Натомість є фактом, що в супротивности 
до вісток часописий ніхто з учеників рускої се- 
минариї не зістав обжалуваний о участь в не
чеснім нападі', що 250 питомцїв не підписало 
збірного протесту рускої молодїжи. Хто собі 
пригадає, яка пристрасть огорнула ще перед ро
ком тую духовну молодїж в семинари — той 
мусить признати, що єї спокійне поведене є вже 
доказом зміни напряму і вислїдом переведених 
реформ. Закидувано, що о. митрополит не пу
скає семинарийної молодїжи до університету, 
неначе би попирав тим бунт унїверситетских 
учеників. Правдою є, що він здержав питомцїв 
через тиждень треваючих заворушень, а заря 
див р вночасно духовні роколєкциї. Хтож не

узнає в тім розпоряджень) пастирскої прозорли- 
вости, щоби обезпечити духовну молодїж від 
аґітацийної зарази, коли польскі студенти не 
пускали руских студентів до університету — а 
руска молодїж взивала до солідарного бунту і 
дальших заворушень.

Чи з того перебігу соймових справ і поза- 
соймових випадків, закиди, котрі ми (Сгаз) підне
сли — вистарчають до акту обжалованя проти 
голови рускої Церкви і віцемаршалка сойму?

Отворила ся в нашім краю від вів віка 
пропасть— пише дальше Сгаз — і ноглубляє ся 
безнастанно. Кілько ту дїлало ворожих впливів 
із внї, кілько було наших вин, кілько нині фер
ментів і внутрішних процесів на Руси! Пожар 
іде з воздухом; всюди довкруги запалюють ся 
дахи сусідів від КаззепкатрГ, а надходять часи, 
в котрих но словам св. Письма «народ повстане 
проти народа». Понад тую борбу і тую бурю 
сьвітить ще в нашім краю сонце віри, є при
стань, де повинні лучити ся в єдности Церкви 
два народи і два обряди. Над нропастию стає 
архипастир, покликаний Божою волею до вели
кого діла.

Нападати на тую стать, скидати на неї від- 
вічальність, іцо не розвіяли ся відразу хмари 
і не втихомирили ся иристрасти, підкопати єї 
довірє у одних, повагу у других — то задача 
і робота тих, котрі розпочали лїцитацию шові-' 
нїзму, щоби розбуджувати пристрасги, розогню- 
вати рани, а усувати поваги, а закидати тим 
легше еїти тайної диктатури і пхати край до 
нових нотрясень.

Нашій опінїї є вроджений наліг иередвча- 
сного осуду, неправдивих обжалувань і своєвіль- 
них підозрінь. Коли комусь поводить ся мате- 
рияльно, на першу вість про неповодженє оголо
шуємо єго в почутю ЗсЬабепГгеійе банкрутом. 
Нехай хто підійме ся великої задачі, покликаний 
божою волею і займе почетне становище з дї- 
ланєм на дальшу мету — знова з тою самою 
БсЬайепігеийе ожидаємо, як на дорозі о почесній 
меті стрітять єго трудності!, противности, небез
пеки. Чинів, що вимагають ряду літ, щоби від
робити довголітнє лихо, не пересуджуймо* після 
хвилевої констеляциї — і то в днях найбільшого 
розяреня і найтяжших плутанин.

Лагоджене — кінчить Сгаз — коли не мож
на думати поки-що про згоду, лежить в інтересі 
Польщі як і Руси і є длятого обовязком чесних 
людий між Русинами і між Поляками. Одні і 
другі повинні памятатн про се, і стеречп ся в 
словах і ділах всього, що розярюе і дразнить.

— Та нї, я нічого не знаю, — скварно ска
зала вона. — Але я хотіла би, щоби зроблено 
щось такого, щоби вже напевно спасло Володка. 
Мати з ума зійде, колиб він умер.

— Зверніть ся в такім разї до иншого лі
каря, я роблю все, що вважаю потрібним.

— Та нї, я не про те... Ну, вибачте, я сама 
не знаю, що кажу! — нервово перервала собі 
сама Катерина Олександрівна.

Щоб доглядати хорого, вони покликали 
досьвідну милосерну сестру. А однак не минала 
майже нї одна ніч, щоби Катерина Олексан
дрівна не розбудила мене. Задзвонить, викличе 
через покоївку.

— Володкови погіршало... Він маячить і 
стогне — каже вона. — Ходіть, будьте ласкаві!

Я покірно іду. Але ннодї в мене не стає 
терпеливості!.

— Вас милосерна сестра післала, чи се ви 
вважаєте потрібного мою присутність ? — питаю 
я невдоволеним голосом.

Її темні очи горять від обуреня; Катерина 
Олександрівна ледви здержує ся, бачучи, як я 
ціню свій сон.

— Я думаю, що милосерна сестра — не 
лікар, і вона не може про се судити — різко 
відказує вона.

Іду за нею. Хлопець маячить, кидаєть ся, 
дихає швидко, але живчик добрий і жадного 
втручаня не треба. Роздратована милосерра се
стра сидить на стільци біля вікна. Я мовчки 
виходжу до передкомнати.

— Що тепер робити? — питає Катерина 
Олександрівна. — У нього слабне живчик.

— Продовжити те, що й попереду. Ж ив
чик прекрасний — понуро відказую я і йду до
мів. І по дорозі я думаю: коли протягом цілого
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Напасти на митрополита з польскої сторони не 
лише розярюють і дразнять, але дають проти
вникам пригідне і легке до ужитя уружє проти 
нас. Г о в о р и м о  с е  о т в е р т о  П о л я к а м .  
Так само маємо право сказати отверто чесним 
Русинам, що они повинні так само стеречи ся 
всього, що має позір неохоти або несправедливо- 
сти проти Поляків, що може бути пояснюване і 
уживане яко єї вказівки і докази. Похвали чи 
блуди, недостача пізнаня чи такту у Поляків, 
обертають ся на користь руских радикалів. По
хибки чи блуди, недостача пізнаня чи такту у 
Русинів обертають ся на користь тих Поляків; 
котрі, хоч не є радикалами, бачать в сварці із 
Русию пожиток польскої справи та політики- 
-Одні і другі обертають ся на шкоду Польщі та 
Руси.

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р  н и к : руско кат. Йоан- 

никія; рим.-кат. Сальомеї. — В с е р е д у :  ру- 
ско-кат. Галактіона муч. рим.-кат. Огтона.

— З тов-а „Основа'*. Звичайні загальні Збори 
тов-а «Основа» слухачів політехніки у Львові 
відбудуть ся в суботу дня 21. с. м. о годині 2. 
пополудни в льокалн товариства. Порядок нарад: 
1) Відчитане протоколу з попередних загальних 
зборів. 2) Звіт а) виділу, б) комісиї контрольної. 
3) Вибір виділу. 4) Внесеня і інтерпеляциї. За 
Виділ тов. ^Основа» слухачів політехніки у Льво
ві: Д. Дудиньский, голова. Адольф Подлввский, 
■секретар.

— ІЗ Стрия. Торжественне отворенє > Філії 
львівского тов-а ґімн. Сокіл» в Стрию, відбуде 
ся в неділю дня 22. с. м. з отсею програмою:
1) Торжественне Богослуженє о годині 9. рано.
2) Загальні збори о 2. год. пополудни. 3) Кон
церт з представленє.м (силами «Львівского ру- 
ского театру»), 4) Комерс. Програма концерту 
і представлена: 1) Ярославеико-Коссак: Марш 
Соколів руских. Хор мужес. з орхестрою. 2) Про
мова. 3) Представлене рузкого театру «Неволь- 
ник», історичний образ в 5 діях зі сьпівами і 
танцями Кропивницкого. 4) Вербицкий-Шевчен- 
ко: «Завішане», басове сольо і 2 хори мішані 
з орхестрою, виконають артисти руско-народно- 
го театру. 5) Закінчене: образ з живих осіб. — 
П,їни місць (на концерт і представлене): Крісло 
І рядне 2 К, ІІ-рядне 1 К 00 сот., ІІІ-рядне 1 К 
20 сот. Партер 1 К, для селян учеників і вій- 
ска 50 сот., Галерия 50 сот. — Початок о 7. 
год. вечером.

— З «Академічної Громади» у Львові. На за
гальних зборах товариства в днях 8. і 15. с. м. 
вибрано до Виділу пп.: головою Стефана Ви 
твицкого, студ прав; заст. голови Во.іод. Дом- 
бровского, студ. філь ; біблїотекаром Ярослава 
Гординьского, студ. філь.; касиєром запомогово-

року мати без перерви хоч одного такого па- 
циента, то і найсильнїйшого чоловіка не вистар- 
чило більше, як на рік.

На другий день хлопець почуває себе кра
ще і очи Катерини Олександрівно’! дивлять ся 
на мене з ласкою й любовию. Взагалі, ще не 
бачучи хорого, я вже безпохнбно виводив про 
його здоровле по очах Катерини Олександрівно’!, 
що відчиняла мені двері; погіршало хорому — 
і лице її палає, через силу здержуваною непри- 
язнию до мене; иолїпшало — і очи дивлять ся 
з такою безмежною ласкою!

Криза була дуже трудна. Хлопець два дні 
був між житєм і смертию. Цілий сей час я 
майже не виходив від Деканових. Двічи було 
консілїюм. Мати дивилась цілком мов неса
мовита.

— Пане доктор, рятуйте його!.. Пане до
ктор!..

І кріпко стискаючи своїми сухими пальця
ми мій локоть, вона пильї ) дивить ся мені 
в очи нужденними, благаючими і рівночасно 
грізними, ненавидючими очима, немов хоче 
в мене самого перелити сьвідомість цілого жа
ху перед тим, що буде, як хлопець умре.

Хлопець, з синим, нерухомим лицем, дихає 
швидко й хрипко, живчика майже не слїдно. Я 
кінчу оглядини, підводжу голову — і з пітьми 
комнати на мене дивлять ся ті самі несамовиті, 
грізні очи матери.

(Дальше буде.)

го фзнду Адольфа Мусяновича, студ. філь.; к а 
сиєром оборотового фонду Михайла Тершаківця, 
студ. фль.; контрольором Івана Боднара, студ. 
філь., а писаром Омеляна Сздовского, студ філь. 
Видїловими вибрано пп.: Мстислава Сїчиньского 
і Івана Яримовича студентів прав та Романа 
Курбаса, М. Гринюка і Василя Чайковского, сту
дентів фільософії. Заступниками видїлових ви
брано пп.: Олексу Бойцуна, Івана Дженджору 
і Бажалука, студ. філь. та Володимира Ґерино 
вича, сгуд. прав

— Концерт в честь бл. о. Сидора Воробкевича,
устроєний «Рускою Бесідою» і «Буковиньским 
Бонном» в Чернівцях в еали Музичного тов-а — 
як нам доносять — випав величаво. Велику са
лю заповнили битком черновецкі Русини, та деле
гати з цілої Буковини. З  Галичини прибули два 
відпоручники львівского «Сокола»: голова Аль- 
фред Будзиновский і видїловий п. Сембратович 
в сокільских строях. Концерт почав ся промовою 
проф. д ра Маковея про заслуги пок. Воробке
вича. Перед другою точкою програми, в якій 
мужеский хор відсьпівав марш «Со сьвятими 
упокой», комі озициї пок. С. Воробкевича, забрав 
слово голова «Бонна» п. Л. Левицкий і пояснив, 
що сей марш найдено аж по смерти Воробкеви
ча між єго паперами і тому не можна було 
сповнити волі Покійника, аби відсьпівати сей 
марш на єго похоронах. По сих словах всі при
сутні стоячки вислухали виконана «Буковинь- 
скн.м Бонном» сего величавого а трогаючого 
твору покійного композитора. ІІрочі точки про
грами випали вельми гарно. По концерті відбув 
ся в тій самій сали комерс, на як м промовляв 
голова концертового комітету інспектор Омелян 
Попович, витаючи галицких гостий, а у відпо
відь заберав слово п. Будзиновскиї. Як концерт 
так комерс оставили на присутніїх глубоке вра- 
жінє з нятном тяжкої втрати так ревного і 
щирого народного діяча, яким був пок. о. Сидір 
Воробкевич.

— З Беренин пишуть нам: Дня 14. с. м. -за
чав ся відчитовий сезон устроюванпй тов. „Ж і
ноча Громада". Перший відчит мав др. Бобяк. 
Тема („про потопу сьвіта") була знаменито і со
вісно оброблена. — 3  причини пошесних недуг 
шкарлятини і тифу замкнено знова аж до 1. 
грудня народну школу, а заходить обава, що 
Рада шкільна замкне і низшу ґімпазию. Гіомір 
дїтий великий. Нема майже дому, де би не було 
хорого, а шпиталь так переповнений, що хорі 
зздля недостатку місця лежать на підлогах. Що
денно вмирає пересічно 5 - 7  дїтий.

Немила пригода лучила ся недавно вшех- 
польским агітаторам супл. ґімн. Карвовскому і 
акад. Вигоді в селі Курявах. Село се наскрізь 
руске, живе там всього 10—15 латинників. Для 
них заложено в Курянах польску читальню, де 
виголошувано такі фрази, як: Маїка Возка ро 
роїзки то«і1а, оіоі і теу т е  гогтаиііаісіе ро гизки 
і т. д. Се не подобало ся Русинам і они попро
сили агітаторів, щоби людям не завертали го 
лов. Тоді, здає ся, прийшло до зневаги зі .сто
рони проф. Карвовского, на що обурились Ру
сини і схотіли почастувати «панка»... кулаками. 
На се виняв п. Карвовский револьвер і с т р і 
л и в  д в а  р а з и  до  т о в п и ,  але на своє щастє 
не поцілив нікого. Справою мав заняти ся суд.

Звісному вшехпольскому агітаторові! Янови 
Грушецкому відмовила Рада шкільна виплати 
пенси! тому, що він ніяким чином не хотів пере
нести ся до Теребовлї. З  тої причини виплачує 
вже від 10 місяців учительску пенсию Ґрушец- 
кому не уряд податковий а мізгесЬроІзк-ий Бокої 
зі своєї каси. К.

—- Мето ргорЬеіа іп раігіа « т .  Довідуємо ся 
що наш земляк др. Йосиф Дакура зістав імено
ваний міским лікарем у Відни в XVI дільниці і 
дня 5. с м. зложив присягу в руки президента 
д-ра Люеґера. Се іменоване являє ся тим замі- 
тпїйшим, що, як знаємо, др. Дакура подавав ся 
тричи на посади міских лікарів в Галини і Го- 
роденцї в нашій Галилеї і в Заставні на Буко
вині, але у нас в Вшехпольонії, видко, рішає 
більше протекцпя чим наукове знане. Др. Даку
ра звісний нашій суспільності! з цінних прац. 
в Збірнику лїкарскої секциї Наук. Тов-а ім. Шев
ченка та з оригінальних розвідок та перекладів 
у видавництві «Просьвіти». Крім того др. Даку
ра поміщував свої розвідки в нїмецких заводо- 
вих часописах. — Др. Дакура є сином міщанина 
з Яворова і о власних силах добив ся нинїшно- 
го становища, мимо, що почав ґімназияльні на
уки в пізнім віці, бо аж по вислуженю війска. 
При зелїзній воли і незвичайнім талані покін 
чпв всі студи! як Гімназияльні так увїг оситет- 
скі з відзначенєм, та відбувши до у лї-
карску практику в клініках берлиньс ..., париж- 
скій і віденьскій, заняв нині визначне станови
ще в лїкарскім сьвітї. На нревелі й жаль, не 
довелось ему найти признана в рід....л краю і 
спромоги працювати для своїх. Однак, як др. 
Дакура перший в видавництвах «Просьвіти» 
звернув увагу на популяризоване лїкарских наук, 
так, надїємо ся, й на будуче не забуде піддер
жувати нашу поки-що убогу популярну літера
туру медичну своїми цінними розвідками.

—  2  сКІорзкіедо зегса. Під сим заголовком 
подало суботнїшне вечірнє 81омю роїзкіе вершик

писаний будьтоби якимсь «игіозсіапіп-ом тезгесй- 
роїзк-им 2 росі Сгосіка» підписаним буквами «Б. 
Р.« 3  вершина пробиває глубока ненависть до
Русинів, тому то Зіомю роїзкіе чим скорше по
спішило ся з єго напечатанєм і додало від се
бе, що «ичегзг рггепікпіеіу йІеЬокіет исгисіет 
пагосктет і згегзг^ тузід. о йгіеІпісасЬ гакогсіо- 
потеусЬ». Однак Немезис страшно пімстила ся. 
Тупоумні вшехпольскі заволоки з Варшави не 
замітили, що се акростих, якого початкові бу
кви стрічок, разом зложені, дають нечувано 
обидну характеристику самих Поляків, яку на
віть годі повторити, аби не наразити ся на кон- 
фіскату. Коли вшехпольскі редактори завважа- 
ли сю фатальну бомбу, вимірену замість в Ру
синів, таки в самих себе, спрятали із всіх кон
тор, каварень і реставраций всі числа 81ом?-а р. 
так, що в три години по виданю не було-б мо
жна їх дістати за ніяку ціну. Однак блямажа 
орґану Менелїка остала. Га! Чим хто воює, від 
того гине! — Вкнци мусимо застеречи ся про
тив твердженя Киг]ег-а Імшиїзк-оГО, немов би 
автором сего акростиха мав бути »найгіравдопо- 
добнєй Русїн», бо може ним бути так само і 
«польскі людовєц», котрі неменше чим Русини 
«люблять» вшехполяків разом з їх органом.

— З Коломиї доносять нам сумну вість, що 
міска рада в суботу надала 1 і голосами проти 
4 презенту на руску парохію звісному атьцеви 
Сємйонови. Ііольско-кацапска спілка м >же л а 
кувати.

— Краева рада шкільна іменувала управителя
ми 2-кл. шкіл: Тому Серкеса в Підберезцях; 
Ілию Кукурудза в Лачиїині; Юлїяна Буцєвича 
в Садах теребовельских; — учителями і учи
тельками 2-кл. шкіл: Елеонору Ґрабовецку на 
товмацкім передмістю в Тисьменици; Лєопольду 
Спольску в Лїсновичах; Івана Трояка в Садах 
теребовельских; — учителями і учительками 1- 
кл. шкіл: Володимира Крупу в Залужу; Семена 
Урбанка в Кривім; Розалїю Будзиньску в Сїль- 
ци; Павлину Антоновичеву в Баранівцї; Брони- 
славу Кілярску в Рогатині місточку;

перенесла: Стан. Фиду з Турки до 5-кл. 
муж. шк. в Грибові; Марию Ганєвс :у з Вибра- 
нівки до 2-кл. шк. в Бринцях загірних; Генриху 
Громницку з Задвіря на посаду учительки 1-кл. 
шк. в Любеницї; Омеляна Вопсовича з Роздїло- 
впч до школи в Литвинові; Мих. Годованьского 
з Замочку до Нагірцїв; Стан. Чяжевича з Стер- 
ківцїв до Мокриск Буча; Ант. Решітку з Юреч- 
кової до Ррошович; —- перенесла в стан супо- 
чинку Тересу Олесницку, учительку в Сьвят- 
никах;

перемінила: 5-кл. школу муж. в Рудках на 
6-кл.; 1-кл. школу в Лїсиничах, львівского окру
га, на 2 класову.

— Смерть в ФИЛЯХ Дністра. З  Галича доно
сять про ось таку подію: При реґуляцийних ро
ботах, котрі веде правительство на Дністрі під 
Галичем, лучила ся в пятницю нещаслива при
года, в якій ногибло 6 робітників. Сі робітники 
були заняті при розвожешо поромами ломаного 
каміня на гаті і вкиданю єго до води. Случай- 
но наїхали они на одну із гатий так нещасливо, 
що пором вдарив цілою силою в неї і наслідком 
сего пішов разом із набором на дно. Вісьмох 
людий, що находило ся на поромі, вискочило до 
ріки і мимо сейчасової помочи із сторони до
глядачів, що підплинули до нещасних на ратун- 
ковім човні, уратовано тілько двох, а шістьох 
утоиило ся.

— Таємні прикмзти рада. Недавно відкрито 
новий иервень рад (Васіїит), який має загадочні 
лїчничі прикмети. Послїдними днями, звіщає 
«Новоє Время», стверджено, що сей нервень на
ходить ся в значній скількости в воді в Цар- 
скім Селі коло Петербурга. Іменно на послїднім 
засїданю лїкарского товариства виясняв гіроф. 
А. В. Пель, длячого Царске Село є під санітар
ним зглядом так добре положене помимо близь- 
кости Петербурга, так, що туди висилають лі
карі навіть тяжко недужих на груди. Проф. 
Пель робив в тім зглядї досліди разом із проф. 
І. Р. Тархановим і они оба дійшли до заключе- 
ня, що царскосельский воздух і вода є 50.000 
разівбільше убийчі для мікробів, чим в Петер
бурзі. Бацилі холери і тифу гинуть в невскій 
воді в 5—7 днях, а в водах Царского Села ги
нуть сейчас. Довгий час були ті явища загадо
чні і їх пояснювано на всі способи, аж вкінци 
тепер з поступом хемії та фізики удало ся най
ти розвязку того пиганя. Успішне дїланє води 
та воздуха Царского Села є вислїдом дїланя 
рада. Царске Село розкинуло ся на могутнім 
платі синої сіллюрийскої глини. Кусники то! 
глини, положені на фотографічну пластинку, ли
шають на ній сліди радових лучів. Присутність 
того первня викликує появу великої скількости 
озона, очищує воду і дїлає убийчо на бацилі 
недуг. І длятого й воздух і вода в Царскім Селі 
мають незвичайно гарні санітарні условини. — 
Що-до рада замітимо, що назва єго походить 
від лучів сьвітла, які він виділює з себе безна
станно з майже незначною утратою своєї ваги. 
Продукция сего нового первня є доси така до
рога і така маловидатна, що він є майже не
знаний навіть само хемикам. Однак рад може 
в будучности відограти важну ролю яко унївер-
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сальний лїк на всї недуги і яко средство до 
осьвітлюваня.

— З зелїзниць. «Газета Дьвівска« з дня 15. 
с. м. оповіщуе розписане лїцитацийної продажи 
старих материялів, узисканих в окрузі ц. к. Ди- 
рекциї зелїзниць державний у Львові. Оферти 
належить вносити найдальше до 12. год. в по
луднії дня 31. падолиста с. р. до виспіє згаданої 
ц. к. Дирекції зелїзниць державних у Львові. 
Услівя продажі подані в „Ґазетї Львівскій,,, а 
можна їх одержати також в бюрі для справ 
варштатових ц. к. Дирекції зел. у Львові.

Товариство взаїмних обезпечень

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

дім
,ПРОСЬВ1ТИ“

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

я я

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечае будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/0.

Посмертні Т  оповістки 
— Евген Лотоцкий, заступник учителя в ц. к.

ґімн. Франц Йосифа у Львові, упокоїв ся на сер
цевий удар дня 15. падолиста 1903. р. в 32. році 
житя. Тіло покійного перевезуть до Бродів, де 
відбуде ся похорон дня 19. с. м. В. е. п.!

- -  Ольга Мокрицка померла у Львові дня 15. 
падолиста в 20. році житя. В. ї. п.!

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За  10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізиї з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер». 
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всї уміщені в цінних

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТЕР 
ДНІСТРА паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні

ДН СТРА аґентп заробили вже 432 тисячів корон провізиї.
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Телєґрамп
з дня 16. падолиста.

Відень. Стан здоровля міністра просьвіти 
д-ра Гартля все полїпшае ся.

Шербур (Франция). Онодї арештувала ту 
жандармерия якогось анархіста і відставила до 
Парижа. Єго підозрівають о підложене бомби в 
Бельві і о мнимий замах на італїйску королїв- 
ску пару.

Софія. Нове собраніє отворив князь промо
вою, з якій вельми солодко згадав про „осво- 
бодительку" Росию.

Любляна. Орґан словіньскої католицкої пар
т і ї  »81оуєпєс» виступає у вступній статі з жа- 
данєм утворена південно-словіньскої армії, пере
несена там словіньских полків та офіцирів з 
Галичини та Угорщини, заложеня словіньскої 
кадетскої школи в Люблянї, написів у двох мо
вах на касарнях і т. д. »81оуепес« взиває пів
денно-словіньских послів, щоби разом з Чехами 
розпочали акцию в цїли здійснена їх бажань.

Всілякі

КУП О Н И

Ремісними
і промисловці,

котрі хочуть виобразувати ся на добрих аґентів, 
одержать безплатне поучене і заразом предло- 

женє до заступства під М ф 3304 в бюрі 
С. Б. ОаиЬе & Со.РгапкїигІ а/М.

С о їо з з е и т  
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 1. до 15. п а д о л и с т а  1903. ч— 

величава програма:
1) Увертура.(Реклямоґраф). 2) Магіеііа \№е1- 

$єгоп, француско-анґлїнска сьпівачка. 3) ВгоіЬегз 
Неїзоп,, комічний акт силачів. 4) Лапе еі Реггеі, 
францускі дуетистп і ексцентричні танцюристи. 
5) Кльовн Артур, акробат, роїроигі з тресованимн 
псами. 6) Міжнародні перегони. 7) Без 3 іоііі- 
сЬопз в золотім садї. 8) 0(хестра. 9) Агіоіа 8ге- 
тапоуісз Тгіо, Гімнастичні баланси — живий 
млин. 10) Людвиковский з новим репертуаром. 
11) ТЬе 3 Апйгєауз, анґлїйска пантоміна: «Все 
в звалищах». 12) Американьский біоскоп Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Бііе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти ,і на
бути в конторі Пльона при ул. Карела Людвика 
ч. 9. у Львові.

Поїзд

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н КУ
["іпотечного.

посп. І особ.
приходить 
о  ГОДИНІ

1.30

245 
2 30

149

640
6-20
6- 50
7- 35 
7-40 
735 
7-55
7- 45
8- 55 
9'57

1025 
1115 
1-Ю 
1 25

435
5-06
530
5-40
5-50
555

Н І ч
12-20
8-40
231

9 20 
950

1000 
10 02 
10-20 
10-40 
З- і9 
3-30

Найковійший твір

Л. Лопатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і павів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.

(Приїзд і від'їзд подавші після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу}, Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Равп рускої
з Самбора, Хнрова
з Янова
з Підволочпск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з ІГГдволочпск, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
з Стрия, Хирова, Борислава
з Підволочпск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Рп.мапова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочися (Кпїва), Бродів на дв. Підз. 

„ ,. _ ., па дв. голов.
а Лавочного (Пешту), Хирова, К; луша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. особ.
відходить
о годині'

150
6-22
6-30

2-04 643
6-45

8 25 Я-35
2-59

9-05
9-15

9-40
2-40 10-35

10-40
10-57
305
3-25
3-40

Н і ч

12 45
6-05 
6-ї ї  
6-30 
6 40 
8 05 
ь-0) 
9-20

10- 42 
10 5'» 
11.00
11- 24 
11-05 
1111
4-Ю

зі Львова

до Сучавн, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочпск (Кпїва), Бродів дв. головний 

,, ., ,, дв. Підзамче
до Лавочного! Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хнрова, Калуша
до Ян іва
до Самбора, Хирова
до Бе.ізця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний

„ ,, дв. Підзамче
до Стрия, Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова

2-51

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Янова
до Лавочного (Пешту1, Калуша, Хирова 
до Сокаля, Рани рускої 
до Підволочпск, Бродів гол. дворець

., .. дв. П дзамчо
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підвблочпск, Вродів дв. головний

„ „ дв II дзамче
до Стрия

1 до Жовкни (лише що неділі) 
до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числять ся від 6. години вечером до '  години 59 мінут рано
Час середпо евроиейский ріакнпть ся-від часу львівского о ЗС мінут. а і>н год. часу середи ■-і вроней
ского = 1 2 . год 36 мій. часу львівского — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних іу і. Красїцких 

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзнпчпх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З друкарнї В. А. Шнйковксого.


